
Pohorje 
Sv. Martin na Pohorju. Tudi mi smo obdarili 

revne otroke. Skupno je bilo nabranih 13.500 din. 
Otrok je bilo obdarovanih nad 120. Vaem daroval
cem najlepša hvala! Prosimo, da bi se naših rev
nih otrok spomnili tudi v bodoče. Bog plačaj! 

Dravsko polje 
Sv. Lovrene na Dravskem polju. Naši sosedje 

od Št. Janža na Dravskem polju so nam v zad
njem »Slov. gospodarju« stavili javno vprašanje. 
Ker smo namreč pred par tedni v nedeljskem 
»Slovencu« pisali, da je videti, da so pri nas že
nini na karte, ker Je tako malo porok, so pora
bili to priložnost ta nas sprašujejo, ali so pri nas 
tudi neveste na karte, ženinov imajo namreč pre
več pri njih, nevest pa premalo. Odgovorimo jim 
naj z dodatkom, ali bi tudi zanje imeli kaj nevest. 
Naš odgovor bo imel toliko točk, kolikor mora 
imeti dekle lastnosti, da lahko postane nevesta, 
namreč — kot veste — pet, z dodatkom pa še 
eno zraven. Prvič: ženini so res na karte. Toda 
znano je, da nekateri takih kart sploh ne dobijo, 
drugi pa tudi na karte nič ne dobijo. Drugič: če 
žentai nimajo neveste, je to vsekakor tak zakon
ski zadržek, da niti v Rimu ne morejo dati spre
gleda. To velja povsod, naj so že kje ženini na 
karte ali še ne. Tretjič: dekletom lovrenške fare 
ni vseeno, če skočijo angelu na perutnice ali vra
gecu na roge. Saj vedo, da mora dekle pustiti 
bodočega »človeka na karte« sedem let, da se 
smuka okoli nje, preden ga sploh pogleda. . . Če
trtič: pri nas se morajo pravi ženini ta neveste 
vsaj eno leto iskati pri — večernicah! Kdor na 
pravem kraju išče, najde . . . Petič z dodatkom: 
nič prav nam ne ugaja, če hoče kdo z nami o pre
povedanem času obhajati »slovesne« ženitve kot 

D o p i s i 

učnih moči. želeli bi tudi dobro moško moč, Id 
bi poleg šole delovala tudi v naših organizacijah. 

Apače. Dobili smo občinski prehranjevalni od
bor, ki ima nalogo, skrbeti za oskrbo moke in 
kruha za ono prebivalstvo, ki samo ne obdeluje 
nič ali pa obdeluje premalo polja. Predsednik 
odbora Je župan g. Franc Režonja iz Vratje vasi, 
člani pa so sledeči: šolski upravitelj v Apačah 
g. šnuderl, upravitelj Metalovih posestev g. Paj
daš, mlinar g. Grosman ta trgovec g. Stanio. 
Gospodarske sposobnosti imenovanih so nam po
roštvo, da v poštev prihajajoče prebivalstvo z 
ozirom na predpisano uporabljivo količino moke, 
oziroma kruha pomanjkanja ne bo trpelo. 

Apače. Iz tukajšnje deške šole je premeščen 
v Loče pri Poljčanah učitelj g. Franc Lobnik. 
Radi svoje družabnosti je bil zelo priljubljen. 

Stogovci. Na tukajšnji osnovni šoli bo kmalu 
nastopil svoje prvo službeno mesto učitelj g. Ivan 
Knez. Želtaio, da bi se med nami prav dobro 
počutil. 

Slovenska Krajina 
Murska Sobota, Prejšnjo nedeljo je imela naša 

gasilska četa dobro obiskan občni zbor, ki ga je 
vodil predsednik g. Benko st. Odbor je z malimi 
spremembami ostal isti. Najvažnejši sklep skup
ščine je bil — graditev novega gasilskega doma, 
ker dosedanji nikakor več ne odgovarja stvarnim 
potrebam. —• Nujno potrebna bi bila tudi gradi
tev novega kolodvora, ker sedanji nikakor ne 
more zmagovati tolikega prometa ta tudi ni niti 
najmanj v okras prekmurski metropoli. — V na
šem okraju smo preteklo leto zakadili skoraj 
za 5 milijonov dinarjev, kar znaša približno 
100 din na vsakega človeka. — V naši šolski ku
hinji dobiva vsako jutro 60 otrok brezplačen zaj
trk, vendar pa je to število še premajhno, ker je 
še precej siromašnih otrok, ki zajtrka ne dobijo 
in jim ga dom tudi ne more nuditi, zato bi bilo 
potrebno, da bi se premožnejši Sobočani zganili 
in to potrebno ustanovo podprli. • 

Petanjd. Kraljevska banska uprava v Ljub
ljani je razpisala za regulacijo Mure na odseku 
Petanjci—Veržej javno pismeno ponudbeno lici
tacijo, ki se bo vršila 10. t. m. ob 11. uri dopol
dne v prostorih tehničnega oddelka banske upra
ve. Natančnejša pojasnila daje banska uprava in 
terenska tehnična sekcija v Radgoni. — Pred 
kratkim je bil naš brod prodan. Kupila ga Je ob
čina Murski Križevci v Medjimurju. Sedaj, ko je 
voda v strugi narasla, so brod razstavili ter se
stavne dele naložili v dva velika čolna, ki sta jih 
odpeljala v M. Središče, kjer bo zopet služil svo
jemu namenu. 

Dankovci, občina Pečarovci. V naši vasi je na
stal velik halo, ko so prišli celo orožniki iz Mur
ske Sobote in naredili preiskavo pri Kolomanu 
Cuk, skoraj največjem posestniku. Našli so bici
kle v goricah in v gnoju. Krivoi takoj seveda niso 
priznali, da imajo kolesa zakopana, pa se je orož
nikom le posrečilo, da so prišli na sled. Tudi pri 
nekem drugem posestniku so našli kolo. Pri dveh 
hišah so našli tudi kresitalke, enemu so odnesli 
orožniki iz Puconec revolver, zopet pri drugem so 
našli ukradeno blago, ki je prišlo celo od voja
kov. Kolesa je baje kradel nekdo Iz Markiševeo, 
pa jih je spravljal v Dankovce. Vsi prizadeti so 

so ženitve po časopisih. Kjer se po časopisih že
nijo, tam že večkrat drugi dan pojejo: »Včeraj 
smo se oženili, danes nas že griva . . .« Drugi do
datek: naša kri sicer ta igrača, vendar iz prijaz
nosti nismo rekli čisto »ne«. Zaenkrat bomo samo 
opazovali, ta sicer že koj prihodnjo nedeljo, dne 
9. marca, ko pridete k nam igrat neoženjenega 
roparja »Guzaja«. Pridni bodite, na veselo svide
nje, pa oglasite se še kaj! — Lovreneanl. 

Pfajsko polje 
Sv. Marjeta niže Ptuja. Pri nas je bila v tem 

predpustu glavna sezona za gostije, vendar v 
nekaterih vaseh ni bilo nobene. Zato so morali 
dottčni vaški fantje na pust »vleči kopanjo«, ka
kor pravijo po domače temu običaju. So vsaj 
tako marsikje po cesti razrinili blato, da ga ne 
bo treba strugati, ker za to žal itak nimajo do
volj smisla. Pravijo, kateri so zdaj v predpustu 
zamudili ženitev, da bo to v bodoče laže ta eno
stavneje, ker bodo »enotne« neveste; torej ne bo 
izbire. A žentai pa bodo na karte, ker bodo naj
brž v poletnem času več fantov poklicali na orož
ne vaje. — Razni lesni trgovci ta prekupčevalci 
v zadnjem času kaj pogosto hodijo okrog ta bodo 
menda vse pokupili, kar je količkaj vrednega. Z 
ozirom na gospodarsko plat ta narodni porast bi 
za bodoče morala oblast sečnjo ta izvoz lesa za
braniti. Saj se v bodoče ljudje ne bodo mogli več 
ženiti, ker ne bo lesa niti za zakonske jarme ta 
za zakonske križe. Medu pa že tako ni par let, 
da morajo ljudje na »suho« kašljati, kaj šele, da 
bi si sladili ta mazali zakonske križe. 

Slovenske gorice 
Sv. Marjeta ob Pesnici. Pred kratkim smo dobili 

novo učiteljico, tako da je zdaj na naši šoli osem 



dobri kmetje ta so veljali za veljake ▼ občini 
Zadnjo besedo bo imelo sodišče. 

Sv. Sebeščan. Na pustno nedeljo je uprizorile 
naše Prosvetno društvo igro »Dve nevesti«. Igre 
je gledalo 356 ljudi, kar je za župnijo s tisoč far
niki na vsak način zelo veliko, že dolgo se nismo 
tako od srca smejali kot pri tej Igri . loge so bile 
dobro razdeljene ta smo bili s podajanjem zado
voljni, čeprav je bilo šest igralcev prvič na odru, 
— Orožniki so prijeli že dolgo iskanega Reka iz 
Radovec, ki je pofulil menda nekaj koles. 

Haloze 
Podlehnik. Začasna uprava občine Podlehnlk 

se sestoji iz 6 mož JRZ in sicer: župan je Turk 
Anton, posestnik v Gorci; podžupan Skok Jakob 
iz Ložin; svetovalci: Mlakar Matevž Iz Jablovca, 
Srdtašek Ludvik iz Rodnega vrha, Mere Anton 
iz Podlehnika ta Glavnik Alojz iz Gorce. 

Dravinjska dolina 
Sv. Jernej pri Ločah. Na gostiji MargučVali

Ser so svati zbrali za farne uboge 117.75 din, kar 
naj Bog povrne! Mlademu paru božji blagoslov 
In pomoč v novo življenje! 

Majšperg. Prosvetno društvo v Majšpergu je 
uprizorilo v nedeljo, 23. februarja, Ftažgarjevo 
dramo »Razvaline življenja«. Priredili smo jo v 
Čast ta ob 70 letnici velikega moža, kateri nam je 
Slovencem dal na odru kakor v knjigi neprecen
ljive vrednote. Igra je res mojstrsko delo. Zato 
so se pa igralci tudi potrudili, da so to delo pri
kazali gledalcem v splošno priznanje. Ker je igra 
kmečka, smo jo tudi v domačem narečju pred
vajali, s čim smo še posebno zadovoljili občin
stvo. Enako se je potrudil moški pevski zbor, ki 
Je z lepimi narodnimi pesmi nastopal, kar je še 
posebno povzdignilo naš program. Dosti se sliši, 
da bi tako igro še gledali, zato jo bomo najbrž 
de tretjič ponovili v tem postu. Delavci prosvete, 
le#z veseljem naprej, pa bo pri nas v Majšpergu 
iz te male dvorane zrasel mogočni farni dom, ki 
bo nam v ponos, poznim rodovom pa priča sadu 
našega truda. 

Savinjska dolina 
M. Nazarje v Savinjski dolini. Poredkoma pri

de kakšen dopis od nas. Pa nismo zaspani ljudje. 
Tudi pri nas se društveno gibljemo, četudi še 
nimamo docela pozidanega društvenega doma. 
Za uprizoritev igre se poslužimo privatne dvo
rane. Tako smo si pomagali za pustno nedeljo 
ta za pustni torek. Mladina je hotela igrati. Zato 
Brno v dvorani pri g. Tomiču dvakrat uprizorili 
veselo trodejanko »Pričarani ženin«. Društvo 
»Mali gospodar« je Nazarčanom preskrbelo za 
veseli pustni čas zabavo ter povabilo prijatelje 
smeha ta poštene zabave. Ljudje zares potrebu
jejo od časa do časa nekoliko zdravega raz
vedrila, ker je drugače dolgočasno ta pravi pusti 
čas, ker pri nas je malo porok. Vsem, ki ste se 
odzvali povabilu, se društvo »Mali gospodar« za
hvaljuje ta se priporoča za prihodnje. — Odbor. 

V 

Smarski kraji 
Dramlje. Pri nas imamo kmetijsko ta gospo

dinjsko nadaljevalno šolo. Udeležuje se jih pre

cej ta dobro napredujejo. V nedeljo, 6. februarja 
so Igrala dekleta tečaja veseloigro »Nevesta Iz 
Amerike«. Smela je bilo obilo. Zaključek bode 
imeli sredi marca, želimo mnogo uspeha — Tudi 
tu smo dobili tiste bele stotake, da po njih do
bivamo odmerjeno količino moke ta petroleja, — 
Radi deževne letine primanjkuje kmetu živeža. 
Upamo, da nam bo občina nekaj preskrbela. — 
Zdrav je naš kraj, zato imamo dosti starih ljudi. 
Najstarejši je g. soline, ki ima 91 let. Je zdrav 
ta korajžen. Bog mu daj še 10 let živeti, da bo 
101 letnico obhajal. — Omeniti moramo tudi 
Prosvetno društvo, ki Je uprizorilo Igro »Slaba 
vest«. Udeležilo se je precej igralcev. Iskrena 
hvala! Letos si je oskrbelo svojo knjižnico. 

Šmarje pri Jelšah. Na zasedanju banskega sve
ta se je s hvalevredno vnemo ta vrlo utemeljitvijo 
zavzemal za kmalno elektrifikacijo naših prizna
no revnih pa žalibog še posebno o tem oziru zane
marjenih krajev g. banski svetnik Alojz Zoren« 
od Sv. Petra pod gorami. Smo mu pač z vsemi 
obsotelskimi kraji hvaležni za to ta ga prosimo, 
da še večkrat ta vedno glasneje pogrega. — Pred 
štirimi leti nas je zapustil orožniški vodnik g. Ivan 
Matjaž, da prevzame enako službo v Brežicah. S 
svojo vestnostjo ta blagim nastopanjem se nam je 
bil tako prikupil, da smo ga težko pogrešali. Ob 
njegovem prestopu v zasluženi pokoj mu želimo 
mnogo sreče ta veselja, pa v zdravju ta zado
voljstvu! 

Kostrivnica. že dolgo ni bilo Iz našega kraja v 
»Slov. gospodarju« nič poročila. Sedaj se nam je 
pa nabralo toliko novega, da moramo povedati tu
di širši javnosti. Preteklo leto smo namreč posta
vili v naši župniji kar tri javna poslopja Prvi so 
pokazali naši vrli gasilci, kaj se zmore z združe
nimi močmi. Postavili so si lep gasilski dom z zi
danim stolpom, ki je ponos vsej župnljL Občinska 
uprava ta cerkvenokonkurenčnl odbor sta skleni
la, da postavita na mestu, kjer je stala stara ob
činska koča, zidano občinskocerkveno hišo. Ko se 
je delalo pri gasilskem domu, so se začela dela 
pri tej stavbi. Do jeseni Je bila tudi ta stavba v 
glavnem gotova. Razna manjša notranja dela so 
bila izvršena v teku zime. 1. marca se je občina 
selila v nove prostore. V polovici hiše, ki pripa
da cerkvi, pa imata Prosvetno društvo ta FO za
časne društvene prostore. Upamo pa, da tudi ime
novani društvi dobita v kratkem lasten dom. Poz
no v jeseni smo zidali še.katollškoprosvetnl dom 
ta ga do zime spravili pod streho. Stavba je še v 
surovem stanju ter se bo delalo spomladi naprej. 
Z veliko vnemo in korajžo so delali pri graditvi 
doma zlasti člani FO ta miadeniške Marijine druž
be. Saj so se doslej vsa dela, razen zidarskih in 
nekaj malega tesarskega, Izvršila s prostovoljnim 
kulukom. Tudi vse vožnje kamenja, peska, apna 
ta lesa so se izvršile brezplačno. Predvsem gre 
zahvala našemu g. župniku Slaviču, ki je vodil 
vsa dela s svojimi nasveti, predvsem je pa v de
narnem oziru doprinesel toliko, da se je doslej 
še ves material sproti plačal. Sedaj je po župniji 
uvedena nabiralna akcija, ki prav lepo napreduje. 
Upanje je, da bo dom res že v kratkem dogra
jen. Z zgradbo teh treh stavb so, oziroma bodo 
dobila občina, cerkev in društva svoje prepotreb
ne prostore, vas Kostrivnica pa lepo ta prijazno 
lice. 

Sv. Križ pri Rog. Slatini. Prt nas se je usta
novila akcija za zimsko pomoč najrevnejšim. Ak
cijski odbor začne s svojim delom takoj. Rev
ščine Je pri nas prav mnogo. O uspehu te akcije 
bomo poročali pozneje. — Naš občinski prehra
njevalni odbor je imel zadnje čase težko stališče. 
Razdelil je krušne ta moktae karte — nI pa mo
gel deliti moke, ker je nI dobil, čeprav je imel 
isto Iz mlina avlzirano. Ker je bilo mnogo družin 
iz maloposestniških, delavskih ta kočarskih vrst 
brez kruha, je prišlo na občini do hude kritike, 
ki Je bila seveda neopravičena. Sedaj pa je pri
spel en vagon koruze, tudi moka je prispela In 
se je oboje razdelilo med revno ljudstvo. Sedaj 
pričakujemo že drugi vagon koruze. Tako sedaj 
upamo, da se huda kri poleže — najhujši vroče
krvnežl pa se bodo v primeru potrebe zagovar
jali pred sodiščem. Do danes še pri nas ni noben 
umrl od gladu — pa tudi upamo, da se to v krat
kem ne bo zgodilo. 

Rogaški okraj 
Stoproe pri Rogatcu. Kakor v drugih stvareh, 

gre v tekočem času trda tudi za ženine. Pred pu
stom smo pa vendarle tri pare zapregll v zakon
ski jarem. Kot zadnja sta si podala roke Anton 
Galun ta Marija Korže Iz uglednih družin tukajš
nje župnije. Na njuni gostiji so dobri svatje na
brali za obnovitev Marijinega oltarja v domači 
cerkvi 130 din. Mati božja bo njihova plačnica! — 
Pri raznih težkočah, ki jih prinaša vojna, je raz
veseljivo to, da smo pri zdravju. V dveh mesecih 
smo pokopali samo triletnega fantka. — Javnosti 
še sporočamo v vednost ta ravnanje, da so brez
poselni, ki nas radi obiskujejo, zvišali tarife. 

Ohsotelski kraji 
Polje ob Sotll. Na tukajšnji ljudski šoli že eno 

leto poučujeta samo dve učiteljski moči. Kljub 
ponovnim prošnjam nI bila nameščena tretja 
učna moč, čeravno bi bila zelo potrebna. Naši 
otroci, sami kmečki sinovi ta hčere, so navezani 
samo na znanje, ki ga pridobe na ljudski šoli, 
svojih otrok ne moremo pošiljati v mestne šole, 
ker smo prerevnl. Nujno potrebno je, da se na 
nižje organiziranih šolah strogo gleda na to, da 
so vse učiteljske moči, kajti tudi nam kmetom 
Je mnogo na tem, ako pošiljamo otroke v šolo, 
da se čimveč nauče. Prosimo merodajne oblasti, 
da prošnji tukajšnjega prebivalstva ugodi. — Le
tošnje leto je naša Sotla le preveč vesela. Vsak 
teden se razlije preko svojega korita ta poplavi 
obširno dolino. V februarju te poplave ne gleda
mo s takšnim strahom kakor spomladi, poleti ta 
v jeseni. Potrebno bi bilo vendar že S0U0 regu
lirati. Prebivalci bi potem imeli pred vsakolet
nimi poplavami mir, polja ob reki pa bi prido
bila na svoji vrednosti. Ako se v februarju v 
vinogradih delo naredi, se v aprilu z delom spi, 
tako se glasi stari ljudski pregovor. Letos kaže, 
da ne bomo aprila spali, kajti sedaj v februarju 
je le preveč snega ta dežja. S strahom gledamo 
v bodočnost, sadno drevje se suši, lanska zima 
ta toča 1937. leta sta vzrok temu. Vinograde 
bomo morali obnoviti, sedanji so že začeli pešati, 
stari so, stari od 1894. leta. Denarja ne bo za 
obnovo, morala bo priskočiti z brezobrestnim po



sojilom banovina aH država na pomoč. Kraj bi 
zelo potreboval pošto ta telefon, za kar so bile 
na pristojna mesta odposlane prošnje. Upamo, 
da bo želji ugodeno. Do železnice imamo 22 km, 
zato naši pridelki nimajo cene. V občini bi vla
dalo blagostanje, ako bi bila v bližini železnica. 
V zemlji leži mnogo premoga, katerega pa danes 
ne kopljejo. Nekoč, že precej časa je od tega, so 
se vršile meritve za železniško progo Ptuj—Bre
žice—Novo mesto—morje. Proga bi tekla po do
lini Sotle. Vse je zaspalo, mi pa gledamo na one 
kraje, mimo katerih teče železna cesta, kakor 
na blagoslovljene. Tukajšnja gasilska četa je 
imela svoj letni občni zbor. Četa spi spanje pra
vičnega, nikakršne injekcije ji ne pomagajo, ker 
so v naši fari razdori med vasmi ta naselji vse 
preveč ostri. Pri nas se rek: »Sloga Jačl, nesloga 
tlači,« posebno pri društvenem delu pozna. 
Ljudje, spametujmo se, v boju za dobrobit ob
Ctae, naroda ta države ne smejo igrati osebna 
nasprotstva nikakršne vloge. 

Sv. Gore nad Št. Petrom. Cele kupe čestitk od 
bližnjih ta dal jn jih znancev ta prijateljev je dobil 
ob priliki svoje 50 letnice poroke, katero je slavil 
22. t m., daleč naokrog po Sloveniji ta Hrvatski 
znani svetogorski mežnar ta gostilničar Vinko 
Rautner ta njegova žena Terezija, roj. Kostanj
šek. »Gorski Cena« se je rodil 23. Jan. 1868. Z 
osemnajstim letom Je prevzel po svojem očetu 
službo cerkovnika pri romarski cerkvi Matere 
božje na Sv. Gorah ta sedaj že 55. leto zvesto 
»odpira ta zaklepa« njen prostorni hram. Ta 
vedno nasmejani mežnar zna pripovedovati ka
kor malokdo. V cerkvi pošteno moliti, »pri mež
narju« pa pošteno piti, Je njegovo geslo, katero 
zelo rad pove drugim. Dobra kapljica ta njegovo 
pripovedovanje Je marsikoga pridržalo na Sv. 
Gorah dalj časa kakor se je namenil. Cez slabe 
čase toži tudi. Posebno na točo ta pozebo v vino
gradih je hud. »Slov. gospodar« mu Je vse. Ni 
čuda, saj sta si zvesta že nad 50 let, »Svojo Mamo 
božjo« prosi, da bi mu dala še dočakati ta videti 
konec te sedanje koloboclje na svetu. Kakor mu 
je njegova služba v čast ta veselje, tako mu je 
v veselje njegova pridna žena ta otroci. Dvanaj
stim je dala življenje. Deset Jih Je odredila ta 
vzgojila, kakor jih zna le prava slovenska mati. 
NI ji bilo z rožcami postlano v življenju. Tisoče 
muk in trpljenja, delo ta samo delo za svojo dru
žino. Še sedaj, ko ima 72 let, živi ta diha zopet 
za deco ta vzgaja svoje vnuke. »Dokler bom 
imela otroke okrog sebe, ne bom umrla,« pravi. 
Zraven svojih skrbi za družino je to blago srce 
iz svojega skromnega gospodinjstva nasitilo ta 
pomagalo mnogim, mnogim siromakom, žalostna 
Je bila, ako je kateri šel mimo ta se ni oglasil. 
Debela knjiga napisanih njenih dobrih del Je 
spravljena pri Vsevednem ta jo čaka na plačilo. 
Za zlati jubilej kličemo ta želimo Bog živi ta 
ohrani še mnogo, mnogo let gorskega Ceneta in 
gorsko mamo. 

Posavje 
Artiče. Iz našega kraja zveste malo novic, ko 

da bi se tukaj nič ne zgodilo. Pa vendar tudi 
tukaj ne spimo. Električno razsvetljavo imamo 
Že skoraj dve leti. Cerkev je lepo razsvetljena ta 
po gospodarskih poslopjih že brnijo motorji Po

manjkanju vode Je odpomogel higienski zavod, 
ki Je zvrtal dva vodnjaka, globoka 45 ta 62 m. Iz 
enega pri šoli že vleče električna črpalka zdravo 
pitno vodo. Pri cerkvi smo izvršili veliko po
pravil ta sedaj nam Je pa orglarski mojster 
g. MIh. Koncilija iz Žalca uredil še orgle. Vse je 
popravil ta vstavil nov register, ki ga je vzela 
svetovna vojna. Zadovoljni smo z delom ta tudi 
s ceno. G. mojstra moremo toplo priporočati. Ta 
teden se je začela kmetijska nadaljevalna šola. 
Priglasilo se je takoj 36 fantov. Želimo, da bi 
vsi vztrajali do konca. Prosvetno društvo je v 
minulem letu nabavilo veliko novih knjig za nič 
manj ko za 800 din. Prihajajte v knjižnico vsako 
nedeljo. Koledar Mohorjeve družbe za 1. 1910. iz
kazuje za Artiče 130 udov. Zganite se, da bomo 
dosegli vsaj polovico. 


